1)['oa gencTBMeEM Kakou Cusbl BbIMOSTHAETCS pabdboTta 200Ka4K Ha NyTu
0,8 KM?

2)ABTOKpaH, nogHumasi rpy3 maccom 1,57, BbINOMHUIT padoTy 22,5 KIXK.
Ha KaKyto BbICOTY NOAHAT Npu 3TOM rpys?

3)JlerkoBon aBTOMOOWUIb, pasBuBas cuny T8aru 700 H, aBmxetcs co
cpeaHen CKOpPOCTbIO 72 KM/4Y B Te4eHme ogHoro 4aca. Kakyto paborty
Npun 9TOM COBEpPLUAET ABUraTtesnib asToMmoouns?

4)Kakasa paboTta coBepLuaeTcs npm NnogbeMe rpaHUTHON MINTbI
00beMOM 2 M3 Ha BbICOTY 12 M?

5)CKOSIbKO BpEMEHU AOIMKEH paboTaTb ABUraTernb MOLLHOCTbIO 25 KBT,
4yTObObLI COBEPLLNTL paboTty 36M/[IX ?

6)Onpenennte MOLWHOCTb MaLUWHbI, KOTOpasi NIOgHUMAET, MOMOT
BecoMm 1,5 kH Ha BbicOTYy 0,8 M 3a 2 C.

7)MoLllHOCTb ABuraTenya noabLeEMHoOU MaLLuHbI paBHa 4 KBT. ['py3 kakon
MacCbl OHa MOXET NOAHATL Ha BbICOTY 15 M B TEYEHUE 2 MUHYT ?
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* Cuna 1armn TennoBo3a 245 kH. MowHocTb agsuraTeneun 3000kBT. 3a
Kakon BpeMs noesg npu paBHOMEPHOM OBMXXEHUU MPOUAET 15Km?

* [TogbEMHbBIM KpaH NOAHAN CO AHA 03epa CTallbHOW CIMTOK Maccou 3,4T.
CKOJIbKO BpEMEHN ANUNCcs NoabLEM , ecnu rnybunHa o3epa 6,1 M, a KpaH
pa3BuBarsn MOLHOCTb 2KBT?

« Kaxxayto MUHYTY Hacoc noaa€eT 10 n BoAbl Ha BbICOTY 2,1 M. Kakas
MOLLIHOCTb ABUraTensi Hacoca pacxXxoayeTcs Ha BbIMOSTHEHME 3TOW
paboThbI?

 [InnHHa megHoOW TPYObI 2 M, BHELLHUW AMaMEeTPp 20CM, TOmNLWKMHA CTEHOK
1 cM. Ha kakyto BbICOTY NOAHUMET TPyby NOABLEMHUK MOLLIHOCTbLIO 350
Bt 3a13c?

* [1pn BCNnbIBaHUM BPEBHO C rMyoOuHbI 5 M cnna Apxumeaa coBepLumna
paboTy 4 K[k . KakoBa macca 6bpeBHa ecrnu nnoTHOCTb ApeBeCcuHbl 700
Kr/m3 ?



